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 ِى التحسبة التى ٌطتطٗع أُ ٌعسف وكدواً جمٗع الٍٕاتخ المىهٍْ دُٔ أُ نحدد أى وَ التحسبة العشٕائٗة :  

 .  الٍٕاتخ ضٕف ٖتحكل فعلًا                                                 

 ِٕ مجىٕعة نن الٍٕاتخ المىهٍة لمتحسبة العشٕائٗة ) ٖٔسوص لها بالسوص  ف  (   فطاء العٍٗة :

   ِٕ مجىٕعة جصئٗة وَ فطاء العٍٗة  .الحدث :  

 إٌٔاع الحدث     

    ِٕٔ جمٗع عٍاصس فطاء العٍٗةحدث وؤند :   (1

   ∅ِٕ الحدث  حدث  وطتحٗن :   (2

  يحتٕى عمى عٍصس ٔاحد فكط وَ عٍاصس فطاء العٍٗةحدث بطٗط  :   (3

 = h  أحتىاه ٔقٕع الحدث 
 h عدد عٍاصس الحدث 

 عدد عٍاصس فطاء العٍْٗ  
   

 صفس    ،     أحتىاه ٔقٕع الحدث المطتحٗن  =          1أحتىاه ٔقٕع الحدث المؤند  =   

 الصحٗح ٔالٕاحد االكطىْ عمى ٌفطّ ِى أعداد تكبن   }، ......  17،  13،  11،  7،  5،  3،  2 }=   الاعداد الألْٗ 

 

 

 

 

(  =  h،     ه )    } h  = { 2  ،4  ،6 ،8  ،11 الحدث 
  5  

  11  
    =

  1  

  2  
(  =  ء،     ه )        } 9، 6،  3 }الحدث  ء =        

  3  

  11  
   

ب(  =  ،     ه )    } 9،  7، 5،  3، 1 } الحدث  ب = 
  5  

  11  
    =

  1  

  2  
  صفس (  =  ِـ،     ه )                         ∅ =   الحدث  ِـ        

(  =  جـه )   ،} 7،    5،  3،  2 } =  الحدث  جـ
  4  

  11  
    =

  2  

  5  
  11    (  =ٔ) ه   ،  } 11،  9،  8،  7،  6،  5،  4، 3،  2، 1 }الحدث  ٔ =            

  11  
    =1    

 الاحتىالات 

 

 ضحبت نسة ٔاحدة عشٕائٗاً  أٔجد   11:   1صٍدٔم بْ عشس  نسات وتىاثمْ وَ      1وجاه

  1  )h                3ء     أحتىاه الحصٕه  عمى عدد ٖكبن الكطىة عمى    ( 4           أحتىاه الحصٕه  عمى عدد شٔجى  

   11أنبر وَ  أحتىاه الحصٕه  عمى عدد (   ِـ    5                أحتىاه الحصٕه  عمى عدد فسدى         (  ب  2 

   11أقن وَ الحصٕه  عمى عدد (    ٔ    أحتىاه 6               أحتىاه الحصٕه  عمى عدد أٔلى           (  جـ  3
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(  =  h،     ه )         } h  = { 3  ،4  ،5 ،6 الحدث 
  4  

  6  
    =

  2  

 3  
   صفسء(  =    ه )           ،                         ∅=   الحدث  ء         

ب(  =  ،     ه )                }  3،  2،  1 } الحدث  ب = 
  3  

  6  
    =

  1  

  2  
  6  ِـ(  =   ،     ه )       }   6،  5،  4، 3،  2، 1 }=   الحدث  ِـ        

 6  
    =1   

(  =  جـ،   ه )}                    1 } =  الحدث  جـ
  4  

  11  
    =

  2  

  5  
 2   = ( ٔ) ه              ،      } 4،  1 }الحدث  ٔ =            

  6  
    =

 1 

  3  
   

 

 

 

 

 

                                         } ) ص ، ص (  ،  ) ص ، ك ( ،  ) ك ، ص (  ،  ) ك ، ك ( }ف  =    

(  =  hه ) ،                                    }) ص ، ص (  ،  ) ص ، ك (   }=   hالحدث   (1
  2  

  4  
    =

  1  

 2  
         

ب(  =  ه )    ،                      ) ص ، ص ( ،) ص ، ك (، ) ك ، ص (  }الحدث ب =   (2
  3  

  4  
   

(  =  جـه )  ،                                                } ) ص ، ص (  ، ) ك ، ك ( }الحدث  جـ =   (3
  2  

  4  
    =

  1  

  2  
           

ء(  =    ه )                ،                                                  }) ص ، ك ( ،  ) ك ، ص (   }الحدث  ء =   (4
  2  

  4  
    =

  1  

  2  
           

ِـ(  =   ه )    ،                                                                         }) ص ، ص (   } =   ِـالحدث    (5
  4  

  4  
    =1   

  (  =ٔ) ه             ،                     } ) ص ، ك ( ،  ) ك ، ص (  ،  ) ك ، ك ( }الحدث  ٔ =      (6
  3  

  4  
   

  (  =ى) ه             ،                      ) ص ، ص ( ، ) ص ، ك ( ، ) ك ، ص (   }الحدث  ى =   (7
  3  

  4  
    

  فى تجسبة الكاء ححس ٌسد وسٓ ٔلٕحظ العدد الظاِس عمى الٕجْ العمٕى أٔجد احتىاه    2وجاه

  1  )h      7أنبر وَ أحتىاه الحصٕه  عمى عدد ء    ( 4               3أحتىاه الحصٕه  عمى عدد أنبر وَ   أٔ ٖطأى     

    7أصػس وَ أحتىاه الحصٕه  عمى عدد (   ِـ    5                                4وَ    أصػسأحتىاه الحصٕه  عمى عدد     (  ب  2 

 وسبع ناون   الحصٕه  عمى عدد (    ٔ    أحتىاه 6    فسدى غير أٔلى             أحتىاه الحصٕه  عمى عدد     (  جـ  3

  قطعة ٌكٕد وستين وتتالٗتين ٔولاحظة ظّٕز الصٕز ٔالهتابة أنتب فطاء العٍٗة ثي أٔجد فى تجسبة الكاء      3وجاه

1 )h           صٕزة فى  السوٗتين    أحتىاه الحصٕه  عمى (   ِـ    5                       أحتىاه الحصٕه  عمى صٕزة فى السوٗة الألى 

 (    ٔ    أحتىاه الحصٕه عمى  صٕزة عمى الانجس فى السوٗتين    6         (  ب      أحتىاه الحصٕه  عمى صٕزة فى إحدى السوٗتين    2 

    صٕزة عمى الاقن فى السوٗتين أحتىاه الحصٕه    (    ى 7            ٌفظ الشئ فى السوٗتين (  جـ      أحتىاه الحصٕه  عمى 3

 (   ء  أحتىاه الحصٕه  عمى صٕزة فى أحدى السوٗتين ٔنتابة فى الاخسى     4

 ص
 ص

 ص
 ك

 ك

 ك

 السوْٗ الألى 
  الجاٌٗةالسوْٗ 

 الشحسٓ البٗاٌٗة
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  أٔلًا وع الاحلاه  :  

         ب                                                                                         ) ب ، ب (  ،  ) ب ، ح ( ،  ) ب ، ع (   }ف  =       

 ح                                                                                             ) ح ، ع (  ،   ) ح، ح (  ،  ،  ) ح ، ب (                    

 ع                                                                         } ) ع ، ع ( ،   ) ع ، ع (  ،  ) ع ، ب (،                     

=    ُ)ف(  
2

3    =9   

 ثاٌٗاً بدُٔ أحلاه  :  

  } (  ح، ع ) ،  ، ب (ع ) ،  ، ع (  ح ) ، ) ح ، ب (،  ) ب ، ح ( ،) ب ، ع (}= ف 

     6=    ُ)ف(  

 

 

 يمهَ الحن باضتدداً الشحسٓ البٗاٌٗة أٔ الشبهة الباٌٗة أٔ حاصن الطسب الدٖهازتى 

 أٔلًا باضتدداً  حاصن الطسب الدٖهازتى 

    }  6  ،  5  ، 4،  3،  2،  1 }×     }  6  ،  5  ، 4،  3،  2،  1 }ف =   

 ={  (1  ،1  (،)1  ،2  ( ، )1  ،3  ( ،  )1  ،4  ( ،  )1  ،5  ( ، )1  ،6 )  

      (2 ،1  ( ، )2 ،2  (  ، )2  ،3  (  ،  )2 ،4  ( ، )2  ،5  ( ، )2  ،6 )  

           (  ،   ........................6  ،4  (  ،  )6 ،5  ( ، )6  ،6 ) {    

 أٔ باضتدداً الشبهة البٗاٌٗة المٕضحة بالشهن                                                                                                                                   

 نسات إحداِىا بٗطاء  ٔالجاٌٗة حمساء  ٔالجالجة  ضٕداء ضحبت نستاُ وَ الصٍدٔم   3صٍدٔم بْ       4وجاه

  لٌّٕىا أنتب فطاء العٍٗة ثي أٔجد     ٔلٕحظ                   

 (  إذا ضحبت الهستاُ الٕاحدة بعد لاخسى بدُٔ الاحلاه 2                    (  إذا ضحبت الهستاُ الٕاحدة بعد لاخسى وع الاحلاه 1

 ب

 ح
 ع

 ب

 ح

 ع
 ب

 ح

 ع

 ح

 ب

 ح

 ع

 ع

 ح

 ب

 ع

 ب

 أنتب فطاء العٍٗة لتحسبة الكاء ححس ٌسد وستين وتتالٗتين ٔولاحظة العدد الظاِس عمى الٕجْ العمٕى    5وجاه

 الحـــــــــــــــــــــن    فى السوٗتين وبٍٗاً عدد عٍاصسة                                            

 البٗاٌٗةالشحسٓ 
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(5 ،5) 

(5  ،6) 

(6  ،1) 

(6 ،2) 
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 أٔلًا باضتدداً  حاصن الطسب الدٖهازتى 

    } 4،  3،  2،  1 }×     } 4،  3،  2،  1 }ف =   

 ={  (1  ،1  (،)1  ،2  ( ، )1  ،3  ( ،  )1  ،4  ،  )   

              ................ ( ،4 ،3   )  (  ،4  ،4   )  {    

                                              (     3،  3)   ،  (2، 2)  ،  ( 1،  1)     لٕقاه بدُٔ أحلاه نحرف العٍاصسومحٕظْ : 

 باضتدداً الشبهة البٗاٌٗة المٕضحة بالشهن  ثاٌٗاً                                                                                                                                             

 البٗاٌٗة     باضتدداً الشحسةثالجاً 

                                                                

                                                         

 

 

 

 

  }  ( ك  ،  ك،  ك( ،  )  ك  ،  ص،  ك(  ،  )  ص،  ص  ،  ) ك)  }ف  =    

 h    =    ك  ،  ك () ك ، ك  ،  ص ( ،  ) ك ،  }الحصٕه عمى نتابتين عمى الاقن  {  ( هh  =  )
  2  

  4  
    =

  1  

 2  
         

 }  ) ص  ،  ) ك ، ص (  ،  ) ك ، ك  ،  ص ( ،  ) ك ، ك  ،  ك ( } =  ب  الحصٕه عمى صٕزة عمى الأنجس     

(  =  ب)ه ،                                                                                              
  4  

  4  
    =1           

(  =  جـه )،       }  (  ك  ،  ص،  ك(  ،  )  ص،  ص  ،  ) ك)  }     =  جـ  الحصٕه عمى صٕزة عمى الاقن   
 3  

  4  
                                                     

    ضحبت نستاُ ٔاحدة بعد الأخسى وع الأحلاه   4:    1نسات وتىاثمْ ٔوسقىة وَ    4صٍدٔم بْ      7وجاه

 .     3العٍٗة ثي أٔجد أحتىاه أُ مجىٕع العددَٖ المسقىة عمى الهستين ٖطأى    أنتب فطاء                   

 الحـــــــــــــــــــــن    فى السوٗتين وبٍٗاً عدد عٍاصسة                                            
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 عٍد الكاء قطعة ٌكٕد تتٕقف التحسبة عٍد ظّٕز صٕزة أٔ ثلاث نتابات أنتب فطاء العٍٗة ثي أٔجد أحتىاه      7وجاه

       (  الحصٕه عمى صٕزة عمى الاقن                                                3(  الحصٕه عمى صٕزة عمى الأنجس         2(  الحصٕه عمى نتابتين عمى الاقن        1   

 ص

 ك

 ص

 ك

  الجاٌٗةالسوْٗ 

 الشحسٓ البٗاٌٗة

 ص

 ك

  الألىالسوْٗ 

  الجالجْالسوْٗ 

 إذا ناُ الطحب بدُٔ أحلاه الشحسة البٗاٌٗة  تفطن 
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  ،  ب  حدثين وَ فطاء العٍٗة  hأذا ناُ  ومدص قٕاٌين الاجتىالات :  

 كط  (  ف) ٔقٕع  أ    أ،) أحتىاه عدً ٔقٕع  أ (                                                        ( hه )   -  1   =( /h)  ه  (1

 ( الحدثين أى ؤَقٕع عدً  ،  ) أحتىاه   أٔ   ب  (   hأحتىاه عدً ٔقٕع     )                         (ب        h)  ه   -  1    =  /(ب       h)  ه                    

 ،  ) أحتىاه ٔقٕع أحد الحدثين عمى الأنجس  ( (  وعاً ٔ   ب     hأحتىاه عدً ٔقٕع     )            (ب       h)  ه   -  1    =  /(ب        h)  ه                    

  ) أحتىاه ٔقٕع أحدِىا عمى الأقن  (  أ،أٔ   ب  (    h)  أحتىاه ٔقٕع       ب (     hه )  -( + ه ) ب (  h)ه  =   (ب      h)  ه (2

     وعاً (ّىا ) أحتىاه ٔقٕع ،  ٔ  ب  وعاً ( h) أحتىاه ٔقٕع         ب (     hه )  -( + ه ) ب (  hه ) =   (ب        h)  ه        

   ب   عدًٔ hٔقٕع  أحتىاه                          (ب       h)  ه    -( h)  ه   =   (ب    -   h)  ه (3

   ب  عدًٔ hأحتىاه ٔقٕع                           (ب       h)  ه    -( h)  ه=   (  /ب       h)  ه                           

    h  عدًٔ ب   أحتىاه ٔقٕع                          (ب       h)  ه    -(ب) ه=   ( ب       /h)  ه                           

                          (ب       h)  ه    -( h)  ه   =   (ب    -   h)  ه=  (  /h   -  /ب   ) ه                           

                          (ب       h)  ه    -(ب) ه   =   ( h   -ب     ) ه=  (  /ب   -  / h  ) ه                           

   ٔعدً ٔقٕع  ب hعدً ٔقٕع           (ب      h)  ه  -  1 =    /(ب      h)  ه=  (  /ب      /h)  ه (4

        أحتىاه ٔقٕع أحدِىا عمى الاقن          (ب       h)  ه  -  1 =    /(ب       h)  ه =  (  /ب      /h)  ه               

          (ب      h)  ه  -  1=     /(ب      h)  ه   =  (  /ب      /h)  ه  =   (ب    -   /h)  ه (5

    (ب        h)  ه     =   (  /ب   -  h)  ه                  

 (      (ب       h)  ه    -( h)  ه)     -  1=     (ب    -   h)  ه  -  1=   ( ب       /h)  ه (6

   (   (ب       h)  ه    -( h)  ه)      -   1=      ( h  -ب     ) ه  -  1   =      ( /ب      h)  ه                    

  أحتىاه ٔقٕع أحد الحدثين دُٔ ٔقٕع الاخس       (ب        h)  ه  -   (ب      h)  ه (7

  /                           عدً               -     إتحاد                                  أٔ             -         تكاطع                                   ٔ                        لاحظ الالفاظ الاتٗة : 

 قإٌٌا

 دى وسجاُ
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 حالات خاصة  :   

 ب   فإُ          hإذا ناُ    (1

   ( hه )    =   (ب        h)  ه -1

  ه ) ب (    =   (ب      h)  ه -2

 =  صفس    (∅) ه    =   (ب    -   h)  ه -3

        ( hه )      -   (ه ) ب     =      ( h  -ب  ) ه     -4

 إذا ناُ  أ  ،  ب  حدثاُ وتٍافٗاُ  فإُ   (2

 صفس     =   (ب        h)  ه -1

  ه ) ب (+    ( hه )   =   (ب      h)  ه -2

   ( hه )    =   (ب    -   h)  ه -3

    ه ) ب (=          ( h  -ب  ) ه -4

 

 

 

 

         1  -  1.35    =1.65=    ( hه )   -  1   =( /h)  ه (1

        1.52=       1.48   -  1=    (به )   -  1   =( /h)  ه،                      

   1.23=    1.6  -  13.48+    1.35 =    ب (     hه )  -( + ه ) ب (  hه ) =   (ب        h)  ه (2

   1.12=    1.23  -  1.35=    (ب       h)  ه    -( h)  ه=   (  /ب       h)  ه  (3

   1.4=    1.6  -  1   =     (ب      h)  ه  -  1 =    /(ب      h)  ه=  (  /ب      /h)  ه  (4

                          1.77=    1.23  -  1=     (ب       h)  ه  -  1 =    /(ب       h)  ه =  (  /ب      /h)  ه (5

 

 ب

 ف

h 

 ب

 ف

h 

     1.48=     ه ) ب (،      1.35=    ( hه )،  ب  حدثاُ وَ فطاء العٍٗة  ف  ٔناُ    hإذا ناُ      1وجاه

 أٔجد            1.6=    (ب      h)  ه،     

  (  /ب      /h)  ه(  5                              (  /ب       h)  ه(       3                                   ( /ب ) ه،       ( /h)  ه      (1

  (  /ب      /h)  ه(     4                                                   (ب        h)  ه     (2
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  -  1=     (ب    -   h)  ه  -  1=     ( /h    ب     ) ه (4
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  16  
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  16  
    

=     ب (     hه )=     (  ب (     hه )   -  1)   -  1=      ( /ب      /h)  ه   -   1=    /(  /ب      /h)  ه (5
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  16  
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